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昆明滇池中学2014—2015学年下学期期中考试卷   

  高二 数学（文）  (2015.5.5)　命题 ：耿留忠
第I卷（选择题共36分）
注意事项：

1、答第I卷前，考生务必将自己的姓名、考号、考试科目用2B铅笔涂写在机读卡上。
2、第I卷每小题选出答案后，用2B铅笔把机读卡上对应题目的答案标号涂黑，答在试题卷上的答案无效。
3、第II卷请用规定的碳素笔直接答 在答题卡指的答题位置上，答在试题卷上的答案无效。

参考公式：方差公式： 
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一、选择题：（每小题3分 ，共36分  
1、
[image: image6.wmf]i

为虚数单位，则
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     C. 2     D. -2

2、函数y＝x2cosx的导数为(  )
A．y′＝2xcosx＋x2sinx  
B．y′＝2xcosx－x2sinx
C．y′＝x2cosx－2xsinx  
D．y′＝xcosx－x2sinx
3 、用反证法证明命题：“三角形的内角中至少有一个不大于60度”时，反设正确的是（  ）

A.假设三内角都不大于60度；           B.假设三内角都大于60度；

 C.假设三内角至多有一个大于60度；     D.假设三内角至多有两个大于60度。

4、函数
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，已知
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有两个极值点
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，则
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 等于(   )

A．－1       B．1          C．－9         D．9  
5、对变量x, y 有观测数据（[image: image14.wmf]1

x

，[image: image15.wmf]1

y

）（i=1,2,…，10），得散点图1；对变量u ，v 有观测数据（[image: image16.wmf]1

u

，[image: image17.wmf]1

v

）（i=1,2,…，10）,得散点图2. 由这两个散点图可以判断。
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A.变量x 与y 正相关，u 与v 正相关    B.变量x 与y 正相关，u 与v 负相关

C.变量x 与y 负相关，u 与v 正相关    D.变量x 与y 负相关，u 与v 负相关
6、函数[image: image19.png]y=r+d



在[image: image20.png]


时有 (    )   

   A．极小值    B．极大值    C．既有极大值又有极小值   D．极值不存在

7、某种产品的广告费支出
[image: image21.wmf]x

与销售额
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（单位：万元）之间有下表关系
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与
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的线性回归方程为
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，当广告支出5万元时，随机误差为(   )．
A．10             B．20             C．30            D．40 
8、对任意的
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，有
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则此函数解析式可以为（   ）
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9、曲线
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在点
[image: image35.wmf](1,3)

处的切线的倾斜角为（   ）

A．30°

B．45°

C．60°

D．120°

10、已知曲线[image: image36.wmf]3lnx
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的一条切线的斜率为[image: image37.wmf]2

1

,则切点的横坐标为（   ）

A.3
          B.
2           C. 
1
          D. eq \f(1,2)
11、已知
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上是单调增函数，则
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的最大值是 （    ）

A．3         B．2         C．1          D．0  

12、当
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1，2，3，4，5，6时，比较
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的大小并猜想      （   ）
A.
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C. 
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　第II卷（非选择题共64分）
二、填空题：（每小题3分，共12分）
13、复数等于[image: image52.wmf]3
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14、已知函数
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(

x

f

的导函数为
[image: image54.wmf])

(

x

f

¢

，且
[image: image55.wmf]x

f

x

x

f

ln

)

1

(

2

)

(

+

¢

=

，则
[image: image56.wmf]=

¢

)

1

(

f

       .
15、过原点作曲线y＝ex的切线，则切点的坐标为    
16、类比平面几何中的勾股定理：若直角三角形ABC中的两边AB、AC互相垂直，则三角形三边长之间满足关系：
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。若三棱锥A-BCD的三个侧面ABC、ACD、ADB两两互相垂直，则三棱锥的侧面积与底面积之间满足的关系为__________________   
三、解答题。（共52分
17．（本题满分8分）求下列函数的导数：

(1)
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18．（本题满分8分）求函数
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的单调区间和极值
19、（本题满分8分）某班主任对全班50名学生进行了作业量多少的调查，喜欢玩电脑游戏的同学认为作业多的有18人，认为作业不多的有9人，不喜欢玩电脑游戏的同学认为作业多的有8人，认为作业不多的有15人，则认为喜欢玩电脑游戏与认为作业量的多少有关系的把握大约是多少？
20、（本题满分8分）将边长为a的一块正方形铁皮的四角各截去一个大小相同的小正方形，然后将四边折起做成一个无盖的方盒．欲使所得的方盒有最大容积，截去的小正方形的边长应为多少？方盒的最大容积为多少？
21、（本题满分10分）设定义在(0，＋∞)上的函数f(x)＝ax＋eq \f(1,ax)＋b(a>0)．

(1)求f(x)的最小值；

(2)若曲线y＝f(x)在点(1，f(1))处的切线方程为y＝eq \f(3,2)x，求a、b的值．

22、（本题满分10分）已知函数f(x)＝eq \f(1,2)x2－alnx(a∈R)．

(1)求f(x)的单调区间；

(2)当x>1时,证明： eq \f(2,3)x3>   eq \f(1,2)x2+lnx．

昆明滇池中学2014—2015学年下学期期中考试卷    
高二 数学（文）参考答案  
一、选择题  C B D B C     Ａ AＢＢＡ   BD
二、填空题  13、2+i    14、-1   15、(1，e)
16、
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三、解答题
17 11解：(1)y′＝(3x2)′+( xcosx)′
＝6x＋x′cosx+x (cosx)′＝6x＋cosx－xsinx.   
(2)y′＝eq \f(x'(1＋x)－x(1+x)',1＋x2)＝eq \f(1＋x－x,1＋x2)＝eq \f(1,1＋x2).        
 18、解：（过程略）

f(x)的单调递增期间为
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 ，单调递减期间为
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19.解：
	
	认为作业多
	认为作业不多
	总数

	喜欢玩电脑游戏
	18
	9
	27

	不喜欢玩电脑游戏
	8
	15
	23

	总数
	26
	24
	50
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，  P（K2>5.024）=0.025,
有97.5%的把握认为喜欢玩电脑游戏与认为作业多有关系.
20、解：设小正方形的边长为x，则盒底的边长为a－2x，
∴方盒的体积[image: image67.wmf]2
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∴函数V在点x＝ eq \f(a,6)处取得极大值，由于问题的最大值存在，
∴V( eq \f(a,6))＝ eq \f(2a3,27)即为容积的最大值，此时小正方形的边长为 eq \f(a,6)．
21、解（1）由题设和均值不等式可知，f(x)＝ax＋eq \f(1,ax)＋b》2+b,其中等号成立当且仅当ax=1,  即当
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  由题设可知
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22、解　(1)f(x)的定义域为(0，＋∞)， 由题意得f′(x)＝x－eq \f(a,x)(x>0)，

∴当a≤0时，f(x)的单调递增区间为(0，＋∞)．

当a>0时，f′(x)＝x－eq \f(a,x)＝eq \f(x2－a,x)＝eq \f(x－\r(a)x＋\r(a),x).

∴当0<x<eq \r(a)时，f′(x)<0，     当x>eq \r(a)时，f′(x)>0.

∴当a>0时，函数f(x)的单调递增区间为(eq \r(a)，＋∞)，单调递减区间为(0，eq \r(a))．

(2)设g(x)＝eq \f(2,3)x3－eq \f(1,2)x2－lnx(x>1)     则g′(x)＝2x2－x－eq \f(1,x).

∵当x>1时，g′(x)＝eq \f(x－12x2＋x＋1,x)>0，

∴g(x)在(1，＋∞)上是增函数．∴g(x)>g(1)＝eq \f(1,6)>0.

即eq \f(2,3)x3－eq \f(1,2)x2－lnx>0，故当x>1时，eq \f(2,3)x3>   eq \f(1,2)x2+lnx．成立 
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